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FYMNAZIO pe AYKEIAKEZ TAZEIZ BIAAINN
EZETAZH: Aiaywviopa B tpipvou 2010-2011
TA=H: a’ lupvaagiov
E=ZETAZOMENO MAGHMA: MaBnuarikd (AAyeppa)

1° GEMA
A. Na oupmAnpwoeTte aTo TeTpddi1d gdg Ta Kevd oTIC TTapakdTw TPoTdoEIC:
a) To aOuPoA0 0% OVOUATETA! .......oovvevveeeeeeeeecerces e KA €IVAL §00 HE TO oo

p) To mooooTé 0% Tou P eivai ...
Movadec 2x0,8= 1,6
B. Na xapakTtnpigete Ti¢ TpoTdoeic TTou akoAouBouv, ypdeovTtag oto TeTpddio oag¢ diTmAa oTo ypduua Tou
avTioToixei oe KABe mpoTAOh Th AEEN ZwoTd, av h MpodTAch civar owoTh, h AdBog, av h TpdTAon civai
AavBagpévn.
a) To aluporo 0% mapioTdver dekadikd KAdopa.

1
p) To 3 piag moodThTag civai ioo pe To 30% auThC.

y) To 100% Tou 9 civai 18.
d) Otav To TARBOC Twy padnTwy piag Ta€nc dimhaciacBei ToTe Aépe 0TI €xoude alénon 100% .
£) Av pdye 2 amd Ta 8 KoupdTia piag mitoag, TéTe £xoups pdel To 25% auTthg.
Movadec 5x1= 5

2° GEMA
H aia evéc popéparoc pali pe 1o &.TT.A (25%) civai 40 cupu.
a) Na umoAoyioeTe Thv afia Tou xwpic 1o 3.TT.A.
B) Av TeAIkd, peTd amd maldpi, ayopdodue To gopeda 35 cupw va PpeiTe To TOCOOTO TNG EKTITWONG TTOU HAG
£€Kave 0 KATAOTNHATAPXNG.
Movadec 2x3,4= 6,8

3% GEMA
To 2010 o HieBé¢ evég ekmaideuTikoU ATav 1025 cupw. Av To 2011 thpe at€non 20% kai To 2012 mpokeiTal
va Tou vivel peiwon 20% va umohoyioeTe:
a) TTéoo civai o pnviaiog piaBé¢ Tou (i) To 2011,
(ii) To 2012.

p) O moBéc Tou To 2012 Ba civar AiydTepog, idiog A HeyaAUTepog oc axéon pe To HIaB6 Tou eixe To 2010;

Na dikaioAoyRoeTe TRV amdvTnon oac.

Movadec 3x2,2= 6,6

EUxopar EmiTuyia
Biraafc MixdAng




